

Sărbători binecuvântate alături de Mântuitor și de cei dragi!

SERVICIILE DIVINE DE SĂRBĂTORI la Poarta Cerului:

LUNI, 24 decembrie:	18 ⁰⁰ -19 ³⁰
MARȚI, 25 decembrie:	9 ⁰⁰ -12 ⁰⁰
	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
MIERCURI, 26 decembrie:	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
JOI, 27 decembrie:	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
DUMINICĂ, 30 decembrie:	9 ⁰⁰ -12 ⁰⁰
	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰
LUNI, 31 decembrie:	21 ⁰⁰ -00 ³⁰
MARȚI, 1 ianuarie:	18 ⁰⁰ -20 ⁰⁰

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Corneliu Hepeș.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai "pierdut" un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

SĂ NE RUGĂM PENTRU:



► ... *Sărbători binecuvântate împreună cu Domnul!* Cu ocazia acestor zile de sărbătoare, vrem să nu neglijăm adevăratul Motiv de sărbătoare – venirea pe pământ a Fiului lui Dumnezeu pentru a ne mântui de păcate și pentru a ne învăța sfințenia, pentru ca acolo de unde a venit El să fim și noi pentru veșnicie. Să ne apropiem mai mult de Dumnezeu, să celebrăm cu inimi curate nașterea lui Isus și să-i aducem recunoștința noastră pentru toată purtarea Lui de grijă!

*“Căci un Copil ni s-a născut, un Fiu ni s-a dat și domnia va fi pe umerii Lui: Îl vor numi Minunat, Sfetnic, Dumnezeu tare, Părintele veșnicilor și Domn al păcii.”
(Isaia 9:6)*

BISERICA POARTA CERULUI

“Și să-L cunosc pe El...” (2012)



“Iată semnul după care Îl veți cunoaște: veți găsi un Prunc înfășat în scutece și culcat într-o iesle.”

(Luca 2:12)

Puterea simplității

Imaginea uluitoare pe care o avem în fața noastră de fiecare dată când sărbătorim nașterea lui Isus este dată de discrepanța dintre măreția lui Dumnezeu și modul în care a ales să-L trimită în lume pe Isus, Fiul Său. Creatorul Universului Îl trimite pe unicul Său Fiu într-o familie neînsemnată și umilă până într-acolo încât tatăl este nevoit să asiste la nașterea fiului lui într-un grajd. Cât de neputincios s-a simțit Iosif? Cât de stingherită a fost Maria? Dar Dumnezeu?

În funcție de atitudinea în fața situațiilor, putem distinge patru mari categorii de oameni. Prima categorie ar fi oamenii simpli care își văd starea și și-o acceptă, comportându-se ca atare. Ei riscă de multe ori să se deprecieze chiar și atunci când devin valoroși. O a doua ar fi oamenii simpli care vor să pară ceea ce nu sunt. De multe ori, ajung în situații jenante în care doar ei mai pot crede că sunt valoroși... A treia categorie, oamenii înzestrați/ hăruiți, care își cunosc valoarea și nu se sfîesc s-o scoată în evidență, mai ales pentru a se distinge de oamenii simpli.

(continuare în pag. 3)

Să ne cunoaștem unii pe alții

Aducem astăzi înaintea Domnului și a bisericii Sale o familie tânără care are nevoie, ca și noi toți, de brațul cel tare al lui Dumnezeu ca să-i călăuzească și de susținerea în rugăciune a bisericii pentru a sta tot mai aproape de Dumnezeu – **familia Aramă Vlad și Roxana**. Cei doi tineri L-au cunoscut pe Domnul și au primit mântuirea Lui în biserica Poarta Cerului, încheind la același serviciu de botez legământul cu Dumnezeu. Apoi, în data de 11 august 2012 ei au venit împreună la altar pentru a cere binecuvântarea Domnului peste familia lor nou-formată. Actualmente, ei trăiesc în Franța și i se închină Domnului în „Biserica Filadelfia” din Paris, unde au încercat să-i fie folositori Lui, în locul unde s-au stabilit pentru o vreme; astfel, după Sărbători, Roxana se va implica în lucrarea cu copiii din această biserică, urmând să fie învățătoare la grupa de 3-4 ani a Școlii Duminicale. Ca și ocupație zilnică, Vlad lucrează în domeniul auto și împreună cu tatăl său conduce o firmă de lifturi, iar Roxana urmează cursuri de limba franceză.

Cuvântul Scripturii pe care cei doi l-au așezat la temelie a căminului lor este scris în



Familia ARAMĂ

Psalmul 16: 8-9 — *"Am necurmat pe Domnul înaintea ochiilor mei: când este El la dreapta mea, nu mă clatin. De aceea inima mi se bucură, sufletul mi se veselește și trupul mi se odihnește în liniște."* Încă de la începutul căsniciei lor, Vlad și Roxana au căutat să se apropie tot mai mult de Domnul, să studieze Cuvântul Lui, să postească și să se roage împreună, prin toate acestea căutând să trăiască frumos înaintea lui Dumnezeu. Căsnicia lor se bazează pe o dragoste sinceră, pe comunicare și respect, dar și pe ascultarea de Domnul și disciplina zilnică de a trăi conform voii Lui. Ei sunt recunoscători pentru tot ceea ce a lucrat Domnul în viețile lor și, fiind o familie tânără, doresc să crească pe plan spiritual, să fie plăcuți Lui prin trăirea lor și să rămână mereu strâns uniți în dragostea Sa. Vrem să ne rugăm pentru familia Aramă ca Domnul să fie îndurător față de ei, să-i binecuvânteze cu tot ce e mai bun, să-i ajute să-i rămână credincioși Lui și să-L slujească și mai departe. De asemenea, o cauză în care suntem chemați să-i susținem este mântuirea celor din familia Roxanei, ea dorindu-și ca toți ai ei să-L cunoască cu adevărat pe Dumnezeu. ■ A. H.

Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 23 decembrie - **Samuel David**

Luni, 24 decem. - **Lavinia Alexan, Diana Petreuş, Sabina Roba**

Mărti, 25 decembrie - **Fabian Cioagă, Patricia Păduraru**

Miercuri, 26 dec. - **Vasile Filip, Tică Sărăcuți, Emanuel Stratulat**

Joi, 27 dec. - **Emanuela Anton, Lucas Homoşdean, Andrei Voica**

Vineri, 28 decembrie - **Dorel Vancea, Florin Silaghi**

Sâmbătă, 29 decembrie - **Alexandra Marcu, Lois Muntean**

"Căutați mai întâi Împărăția lui Dumnezeu și neprihănirea Lui, și toate aceste lucruri vi se vor da pe deasupra." (Matei 6:33)



(continuare din prima pagină)

În sfârșit, a patra categorie, oamenii valoroși care au înțeles că puterea nu vine din calitățile lor, din mândrie sau din demonstrații de forță sau inteligență, ci din capacitatea de a se stăpâni pe sine, cum spunea înțeleptul Solomon: *"... și cine este stăpân pe sine prețuiește mai mult decât cine cucerește cetăți."* (Proverbele 16:32b).

Dumnezeu ne-a dat exemplul suprem de smerenie prin acest episod al nașterii lui Isus. Cel Atotputernic se dezbracă de slavă și devine om, se smerește până la moarte, și încă moarte de cruce! Noi, creștinii, ar trebui să-I urmăm exemplul și să știm întotdeauna că Dumnezeu e în control, că noi suntem copiii Lui și că vom moșteni Cerul, dar pe pământ suntem într-o continuă luptă cu noi înșine pentru a face parte din cea de-a patra categorie de oameni: oameni valoroși, binecuvântați, parte dintr-o "prețioasă împărăție", dar gata să ne plecăm la nevoile celor mai "neînsemnați", gata să renunțăm la titluri sau funcții, gata să trăim ca Isus. Asta nu înseamnă să ne deprecieriem, să ne plângem, dar nici să ne umflăm de mândrie în noi înșine!

Care este dovada supremă de putere? Un copil care câștigă un joc împotriva tatălui profitând de neatenția lui și trișând sau un tată care își lasă copilul să îl întreață în fugă pentru a-l încuraja? Domnul Isus ne-a oferit cel mai puternic exemplu în acest sens prin nașterea și viața Lui. Vă invit ca odată cu sărbătorirea Nașterii Mântuitorului să ne reevaluăm poziția față de Dumnezeu și de ceea ce El consideră valoros, să facem tot ce ne stă în putință pentru a deveni valoroși pentru cei din jur și pentru lucrarea lui Dumnezeu, dar în același timp să știm să ne smerim și să dovedim că suntem copii de Dumnezeu prin dragoste și simplitate.

Poetul Costache Ioanid a surprins foarte bine acest aspect în poezia *Lumânările*: "Să fii rob, dar să fii fiu./ Să fii mort, dar să fii viu./ Să fii prinț și să nu fii./ Să fii sfânt și să nu știi!" ■

Laurențiu Trică



Gânduri de Crăciun



Crăciunul este mai mult decât o masă îmbelșugată și câteva zile de distracții. Crăciunul este o perioadă de reîntoarcere la credință și familie.

Nașterea Domnului să vă fie cu folos! Fie ca Pruncul să găsească loc în inimile și viețile voastre!

De Crăciun să ne amintim că trebuie să călcăm pe urmele Celui Născut în Iesle – înspre modestie și iertarea celorlalți.

Dacă începem să ne certăm din nimicuri – vom distruge Sărbătoarea – mai bine distrugem nimicurile pentru a păstra Sărbătoarea.

S-ar putea să nu ai bani de Sărbători... amintește-ți că timpul tău oferit celor dragi este darul cel mai prețios. Ei au nevoie de zâmbete senine, de o mâncare simplă dar făcută cu dragoste, de timp pentru joacă și pentru mângăieri... de prezența ta gratuită lângă ei – aceasta rămâne în amintiri peste ani, nu banii!

Mântuitorul S-a născut într-o iesle... iar noi ne facem griji că nu avem bani să-L sărbătorim în palate... ■ (Anonim)